

# 亞協例行公事 傑志大埔各三言和



傑志的華杜斯(32號)與艾華度爭頂。

香港文匯報訊(記者郭正謙)昨晚於旺角大球場進行的亞協盃分組賽雖然只屬例行公事，不過仍吸引超過2600名觀眾入場欣賞，傑志與和富大埔表現亦絕不取巧，合力炮製六個入球，最終大埔憑藉補時階段趙少維的入球以3:3逼和傑志，為這場精彩對攻戰劃上句號。

由於4.25SC較早時間以4:0大破航源，五戰全勝下提前晉級，令這場大埔對傑志的比賽淪為例行公事。雖然出線無望不過

兩隊仍然大踢進攻足球，娛樂性十足，傑志開賽早就由費蘭度的罰球先開紀錄，而大埔則憑丹尼的烏龍球扳成平手，完半場前鄭展龍把握對方門將失誤近門射入助傑志再度領先。

換邊後費蘭度再入一球助傑志擴大優勢，不過大埔奮力反撲下其後佔盡優勢，先有辛祖撞射入網追成2:3，完場前大埔再現驚人勳力，後備入替的趙少維在混戰中射入，協助大埔以3:3逼和傑志完場。



大埔球員楊賜麟(右)作射門。



賈秀全(左)與王霜並無失和。

新華社

主打防守反擊險些攻破德國隊大門、張睿過頂妙傳和李影高難度的射門、全隊众志成城的拚搏精神讓「鐵帥」賈秀全罕見落淚，以及彭詩夢神勇救主的單場9次撲救，成為中國女足在本屆世界盃分組賽的亮點。同時，三場比賽也體現了中國隊的「短板」：她們在90分鐘暴露出與西班牙隊傳接球技術和掌控比賽節奏的差距，以及與南非隊較量中把握關鍵機會和控制比賽能力的欠缺，這都反映出球隊四年來的進步落後於正在集體崛起的歐洲球隊，預示着接下來的16強之路依然充滿考驗。

## 三輪世盃分組賽露短板

# 中國女足 荆棘滿途



中國女足(左)組織能力未及西班牙。

新華社

回顧三場比賽，首戰德國，可以用國際足協在文字直播中的一句評語來概括：「賈秀全的防守反擊戰術幾乎就要完美奏效。」的確，如果三次絕佳機會能抓住一個，中國女足將有可能把賽前制定的戰術轉化成一次改變分組形勢的勝利，但德國隊還是用高出一籌的比賽掌控力，展現了兩屆世界盃冠軍的底蘊，最終勝出。

從中國隊三次入球機會看，每次都是流暢簡練的配合線路，體現了賈秀全所提倡的高效地由守轉攻的戰術思想，以及姑娘們在過去一年集訓的成效。古雅沙與王珊珊的二過一、張睿和王珊珊的默契穿插，都讓走位合理的楊麗獲得了比德國隊更好的射門機

會。只可惜，生涯第一屆世界盃可能帶來的壓力，沒有讓這位射手找到最好的射門感覺。

### 王霜未發揮最佳水準

比賽後，圍繞王霜的後備身份和賈秀全賽後的評語，引發外界對她們將士失和的擔憂。不過，全隊唯一効力於歐洲聯賽的王霜很快打破質疑，稱賈秀全像父親一樣對待球員，希望外界不要妄加猜測。這一插曲並沒有影響全隊的凝聚力，王霜第二場正選並打滿全場，逐步找回狀態。不過這位前場多面手，在兩種不同體系的戰術中，還沒有在國家隊顯現出她在巴黎聖日耳門的全部作用。在對陣南非隊必拿3分的關鍵戰

中，古雅沙禁區內內切射門斜出，王珊珊頭槌砸到門線，再度讓人擔憂「欠缺鋒力」的困擾。關鍵時刻李影的射門，將一次並非絕對的機會轉化為入球，成為最大功臣，但這樣的「神來之筆」往往可遇不可求，中國隊還需在絕對機會把握上做得更好。

### 中前場配合能力不足

而即便面對本組公認的弱隊時，中國隊全場傳球準確率僅以輕微幅度領先對手，反映出失誤還是較多。拿隊員們賽後的話說，還是「有些緊和急躁」，無法有效掌控節奏，給了南非隊多次反擊機會，這也顯現出中前場配合能力不足的隱患。分組賽末戰，堪稱中國隊三場球

最被動的90分鐘。西班牙女足傳承了該國男足的傳控技術，利用嫺熟的傳接球技術、合理的接應跑位、中前場層次清晰的立體攻勢、兩翼開閘的大膽壓上，完全掌控局面。

中國隊員們在堅持防反戰術下，普遍顯得有些緊，搶回球權的第一時間很難控制住球，而身邊傳球線路也多被對方封堵，只能利用大腳前傳，很少能踢出5腳以上的傳送。雖然最終和局確保出線的結果理想，但過程完全處於下風。不過正如主教練和隊員們在賽後所說，在確保出線後，全隊贏得了戰術完善和球員恢復的寶貴時間，這對於幾天後迎戰實力可能要比西班牙更強對手的中國隊來說，是至關重要的。

新華社

# 新疆男籃倡導「天下無毒」

新疆維吾爾自治區禁毒委聯合烏魯木齊市禁毒委，日前在新疆紅光山會展中心舉行了「6·26」國際禁毒日誓師大會，當日共焚燒毒品1445公斤。新疆男籃隊長陳、孫桐林、范子銘等18名球員受邀參加，並被烏魯木齊市禁毒委聘任為「禁毒公益大使」。

在活動現場，新疆廣匯男籃總經理徐信選向烏魯木齊市禁毒委贈送全隊簽名球衣，男籃隊員向13所駐烏魯木齊高校註冊禁毒公益聯盟代表授旗，並進行了禁毒宣誓。因備戰世界盃，男籃球員可蘭白克和阿不都沙拉木未能來到現場，但他們專門為活動錄製了禁毒宣傳視頻。

新疆多所學校的學生代表也來到了活動現場。烏魯木齊市第41中學張宇軒說：「這次活動不僅見到了新疆男籃的偶像們，也讓我對毒品的危害有了更深的了解，回到學校後我要向身邊同學普及禁毒知識，告誡大家珍愛生命，遠離毒品。」

2018年底，全國36大城市毒品治理監測情況顯示，烏魯木齊市禁毒工作成效監測排名第九位。烏魯木齊市公安局禁毒支隊副支隊長馬鈺說：「近年來，社區戒毒康復工程基礎逐步夯實，緝毒執法戰果豐碩，社會面的街面犯罪持續下降，更可貴的是，近兩年沒有發現未成年吸毒者。」

新疆廣匯飛虎男籃作為新疆名片，近年來熱心參與公益事業，踐行榜樣的力量，影響了一大批青少年。新疆男籃副隊長陳棟說，毒品擾亂社會、危害家庭。我們作為公眾人物更要以身作則，以正面、健康的形象影響身邊人，讓大家遠離毒品。

新華社



新疆廣匯飛虎男籃成為烏魯木齊市禁毒公益大使。

中新社

## 中國足協調整出場規程

中國足協日前宣佈對《2019中超聯賽規程》中關於U23球員和外籍球員的出場條款做出調整，規程調整執行時間為本賽季中超聯賽第16輪至賽季結束。

根據之前中超規程的具體實施情況，中國足協此次做出的積極調整目的在於進一步深化足球改革，穩步落實《中國足球改革發展總體方案》關於職業聯賽的具體要求，提升中超聯賽的精彩性和觀賞性，打造亞洲一流的職業聯賽。

有關U23球員出場條款的調整為，將原規定「每場比賽，每支球隊11名正選球員中至少有1名U23球員，U23球員的實際累計上場人次不

得少於3人次。如球會報名球員中有被各級國家集訓隊徵調的U23球員，出場人次相應遞減，徵調1名減1名，徵調2名減2名，徵調3名以上可不執行U23球員政策」調整為：「每場比賽，場上的U23球員始終不少於1名(受傷離場且換人名額已用完、被紅牌罰下等原因除外)，如球會報名球員中有被各級國家集訓隊徵調的U23球員，可不執行U23球員政策」。

外援方面，出場條款從「一場比賽中外籍球員可累計上場3人次」調整為「一場比賽中，同時上場的外籍球員不得超過3人」。

中國足協表示，如有球會違反調整後的規程



中國足協制定新的出場規程。

新華社

規定，該場比賽按棄權處理，中國足協紀律委員會還將視情節對該會做出進一步處罰。

新華社

## 全國馬術三項賽在津落幕

香港文匯報訊(記者張聰 天津報道)2019全國馬術三項賽錦標賽日前在天津市環亞國際馬球會落幕。經過激烈的角逐，廣東隊奪得團體賽冠軍，西藏隊和江蘇隊分獲團體賽亞軍和季軍。個人賽方面，西藏隊騎手格桑平措以越野和障礙兩項0罰分、總罰分僅32.9分的優異成績摘得桂冠。

作為內地最高級別的馬術三項賽事，本屆比賽吸引了部分剛剛參加了東京奧運會F&G組馬術三項賽資格賽的選手參賽。最終在團體賽中，廣東隊以總罰分103.30分斬獲冠軍，西藏隊和江蘇隊分別以105.30分和106.60分的總罰分排第二、三名。

個人賽方面，西藏隊騎手格桑平措以越野和障礙兩項0罰分、總罰分僅32.9分的優異成績摘得桂冠。廣東隊騎手喬喬巴特以0.3分的微弱差距屈居亞軍，江蘇隊騎手趙太峰以33.9分的總罰分獲得季軍。

## 長話短說

### 短道速滑世界盃回歸上海

國際滑聯日前在官網公佈了短道速滑2019-2020賽季賽程，世界盃上海站在上賽季短暫缺席後此番迎來回歸。本季世界盃共有6站賽事，除上海站將於12月6至8日舉行外，其他5站分別為美國鹽湖城站(11月1至3日)、加拿大蒙特利爾站(11月8至10日)、日本名古屋站(11月29日至12月1日)、德國德累斯頓站(2020年2月7至9日)和荷蘭多德雷赫特站(2020年2月14至16日)。此外，世界短道速滑錦標賽將於明年3月13至15日在韓國首爾舉行。

新華社

### 古力常昊將對弈真人棋局

香港文匯報訊(記者韓毅 重慶報道)重慶市文化旅遊委昨日發佈消息，重慶秀山首屆「金山銀山」文化旅遊節將於本月26日在川河蓋景區舉行。世界圍棋「八冠王」古力和常昊兩位圍棋冠軍將在世界最大桌山「天下第一棋盤」川河蓋對弈。屆時，200位少男少女將分別扮演黑白棋子，隨比賽進程移動，組成真人棋局，遊客可通過現場大屏幕觀看比賽。